MACIMOPT
CBAPOYHAS FOPENKA

MIG 25




Ta6nuua 1. OcHOBHbIE XapaKTepPUCTUKU

Tun MIG 25
OxnaxpeHve BoanyliHoe
Tok (npu MH 60%) ana CO2 (A) 230
Tok (npu MH 60%) ANns cMeluaHHbIX ra3os (A) 220
[nanasoH pabo4nx AnamMeTpoB NPOBOSIOKM (MM) 0.8-0.9/1.0-1.2
Bec ropenku c kabenem 3 m (kr) 2.15
Bec ropenku ¢ kabenem 4 m (kr) 2.60
Bec ropenku ¢ kabenem 5 m (kr) 3.05

Tabnuua 2. CocTaB ropenku (ctaHaapTHbIN)

Ne Kog BAPC Kop Trafimet OnucaHue

1 BAMC0023 MC0023 Conno rasosoe (d15 mm)

2 BAMDO0009-10 MD0009-10 TokoCBbEMHMK MefHbI M6x28 (d1.0 mm)

3 BAMEO0016 MEO0016 [nddysop meaHbin M6x35

4 BAEAO0304 EA0304 Cnupanb

5 BAMFO0033 MF0033 l'ycak (FonoBHas YacTb ropenkm)

6 BABW 0080 BW0080 MnacTtnkoBas Hacagka

7 BAFT0160 - Hakneika

8 BABX0024 BX0024 Knonka

9 BAEA0064 EA0064 BuHT M3x10

10 BAFT0613 - Pyuka ropenku

1 BABW 0265 BW0265 MnactukoBas Hacagka

12 BAFB0319 FB0319 MpyxvHHas Hacagka
BAMHO0119 MHO0119 KoakcuanbHbii kabenb (3 M, 16 MMZ)

13 BAMHO0124 MHO0124 KoakcunanbHbii kabenb (4 m, 16 MM2)
BAMHO0125 MHO0125 KoakcuanbHbiii kabenb (5 m, 16 MMZ)

14 BAEAQ342 EA0342 MpyxunHHaa Hacagka

15 BABW0195 BWO0195 3apHsas pydka

16 BAEAO0018 EA0018 BuHT M4 X6

17 BABW0020 BW0020 MnacTtukoBasa Hacagka

18 BAAR0054 (EURO) AR0054 (EURO) EBpo pasbem

19 BAFAQ0026 FA0026 lanka

20 BACG6000 - Kntou
BAGMO0510 GMO0510 KaHan metannuyeckuin 1.0-1.2, 3.1 m

21 BAGMO0511 GMO0511 KaHan metannuyeckuin 1.0-1.2, 4.1 m
BAGMO0512 GM0512 KaHan metannuyeckuin 1.0-1.2, 5.1 m

W3pnaHo 28 mas 2018 ropa

2




Ta6bnuua 3. CTaHgapTHasA KoMnneKkTauus

Ne Kog BAPC Kop Trafimet OnucaHue Kon-so
1 BAMC0023 MC0023 Conno rasosoe (d15 mm) 1w
2 BAMDO0009-10 MDO0009-10 ToKOCBEMHMK MefHbI M6x28 (d1.0 mm) 1wt
3 BAMEO0016 MEO0016 [ncysop meaHbIn M6x35 1wt
4 BAEAO0304 EA0304 Cnupanb 1wt
20 BACG6000 - Kntoy 1 wr

WMapnaHo 28 masa 2018 roga

3




T™ Toano
nyvwee

"o 0bopyAoBaHne

csapoY

HbIW P-“3aﬁH - e

- CospemeH o
CoBp neun

- Undposoit aucn
- MloNHbi# KOMNAEKT

¥ & WUrPYLLKW ONns
& 9 2 HACTOSILLMUX MY>XYUH

—
TEXHONOrMYHO HALEXHO COBPEMEHHO BE3ONACHO BbIrOAHO

WWEY  Mini ARC

WHpepTopsl cepuu Mini ARC — aTo
adeKTUBHbIe, YAo6Hble n
HafexHble CBapOYHble annaparel,
npeaHasHaveHHble  ANA  pyuHOR
Ayrosoit cBapku LWTYSHBIMA
3NeKTPoAaMM Ha NOCTOAHHOM TOKe B
BbITOBBIX YCMOBUSAX U HEBOMBLIMX
MacTepcKuX.

Cepusi Profi ARC

WHsepropsi cepii Profi ARC — 3o
Hagexroe  obopydosarue,  Ha
KOTOPOS  MOXHO MOMOXMTBCH  He
TONBKO B GbITOBLIX YCIIOBHSX, HO U Ha

Cepus T

AProHOMYTOBbIE YCTAHOBKA GEpUit
Profi TIG - aTo npoctoe
obpalueHite, OTIMUHOE  KauecTso
CBAPHLIX COEMUHEHMI W BbicOKast
NPOM3BOANTENBHOCTE. C MoMOLbIO
annaparos Profi TIG moxHO
BLINOMHNTE CaMble [aXe CrIoKHbIE
onepauny.

Cepvs T

MonyasTomarsi cepun Profi MIG —
annapaThi co3qaHbl ANA HACTOALX
npocbeccionancs  ceoero  gena.
MMonyasToMAaThl Mpe/HagHajeHbl ANs

NPOMBILINEHHOM npeanpuATAn CBAPKN METANMUMUECKMX KOHCTPYKLWiA
MosbiweHHoe  MH  nossonsier W3 pasnUuHbIX BWROB cTaneit u
YBENMUMTL  MPOUIBOAVTENBHOCTHL cnnasos. MolyrocTs, cuna,
paboTbi. cTabunbHeIi Tok — Bee 370 Profi MIG.

Cepus NI

YGTaHOBIV MNasMeHHOM Peskn cepuit
Profi Cut - oto0 abconiotras
B3PbIBOBEIONACHOCTE U TOMHOCTB
npn  peske wmeranna. Mpouecc
UCKITIOAET VCTIONB3OBaHMUE rOpIoYIX
12308, HYKEH NMLLb CXATbIA BOIAYX

CBapoyHble MaTepuarnsb

CBapouHbIe NPOBONOKA 1 BNEKTPOAL!
— 9TO 3ar0r KAYECTBa CBAPHOTO LLBA.
Bes  npoaykuus  cooTseTcTByeT
nepenoBbiM  TpeBoBaHMAM W
MPONIBOAMTC G MOBBILIEHHBIM
KOHTpONeM KavecTsa.

Macku cBapliumka c ACO

Mackut CBaplyka ¢ aBTOMATHUECKIM
ceeTodpunsTpOM (ACD) — 310
caMble  nepefoBbie  TexHonorAn
SPIOHOMUUHBIA U COBPEMEHHbIIt
Avsally,  nerkie M MpouHbie
MaTepuansl, a Tawke YAOGCTBO B
UCTIONBI0BAHMM, NNABHAA HACTPOIKA
1 chyHKuUA «lLLinvcposKan

Akceccyapbl Ansi CBapku

U HeMOBTOPUMBIM CTUAIEM UCTIONHEHNS!

Cepus BKAIOUET KIIEMMsI 3a3eMAEHNS,
anm

conen,  WNakooT6ofHble  MoONOTKH,

3axumranku Aana ropenok n

anexTpononepateny




